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ACTA DEL CONSEJO PASTORAL DEL
10/02/2015
1. CONVOCATORIA

El martes 10 de febrero de 2.015 a las 20:08 se reúne el Consejo Pastoral de la Parroquia de Nuestra Señora de los Apóstoles de la Archidiócesis de Madrid para tratar los temas del orden del día. Están presentes el Padre Luis Melchor Sánchez, párroco; Ana Martínez de la Catequesis de Iniciación Cristiana y Secretaria; José Antonio Tamargo, vocal; Almudena Redondo, de Acción Católica; Mª Dolores González, vocal; José Luis de Pastoral de la Salud; Milagros Hernández de voluntariado; Mª Carmen Linares del Consejo Pastoral Arciprestal; Almudena Arribas de Cáritas; Juan Ángel Gato, vocal.
Excusan su asistencia Irene Arroyo de Juveniles de Acción Católica, Ricardo Villalón, presidente de la Hermandad del Rocío; Paquita de Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús.
2. SALUDO Y ORACIÓN

3. De la Carta de Mons. Carlos Osoro con motivo del Día de 
la Iglesia Diocesana 2.014

4. Preparación de la Cuaresma.
- 
Miércoles de Ceniza: 18 de Febrero.  Habrá una actividad de catequesis a las 18:15 y un retiro para adultos a las 18:30.
El Padre Luis Melchor nos pregunta si poner más Eucaristías para facilitar la asistencia de la gente, y se acuerda a las 10:00, 19:30, 20:30; también se comenta de poner a las 12:00 pero desde el Consejo se le comenta al Padre Luis  que la mayor parte del “trabajo” la va a tener él y que lo dejamos a su parecer.

- Via Crucis. Serán los viernes a las 20:00 y el Padre Luis  nos comenta como veríamos hacerlos también a las 10:30, desde el Consejo se acepta para que todos puedan tener acceso a la asistencia. Se acuerda de que el Via Crucis del 27 de marzo se haga fuera con antorchas alrededor del templo y sólo a las 20:00 para que vengan todos.

- Acto penitencial. Los niños de catequesis lo tendrán el 13 de febrero a las 18:00; y se ve la importancia de hacerlo también para los adultos, se hablan del 20 de marzo y 1 de abril.

- También vemos la importancia del pilar de la limosna en este tiempo pero de hacerlo de una forma distinta y se nos ocurre con el proyecto de Ayuda a la Iglesia Necesitada con una charla el 25 de febrero (aula de formación) con una exposición y poner una “hucha” para los donativos para ayudar a los cristianos perseguidos.

- También vemos que es necesario recordar la importancia del ayuno pero de momento no se nos ocurre como.

5. Preparación de la Semana Santa.
· Domingo de Ramos. Las misas serán a las 11:30, 13:00 y 19:30. La bendición será en las casetas con procesión hacia el templo.

· Jueves Santo. Se hará un cuadrante de colaboradores para la Semana Santa como el año pasado.  19:30 cena del Señor, 23:00 hora santa. También se harán cuadrantes de vela.

· Viernes Santo. A las 7:00 se abrirá el templo, 10:00 laudes, 17:00 santos oficios, 20:00 via vrucis. Se acuerda que entre los oficios y el via crucis se haga una proyección de La Pasión.

· Sábado santo. 10: 00 laudes, 22:00 vigilia pascual. Sale la idea de hacer un Via Matris después de laudes.

· Domingo de resurrección. Misas 11:30, 13:00 y 19:30.

6. Preparación de las fiestas parroquiales.

· Hacer un rosario de la aurora.

· Salir en misión para pedir intercesión (pedir a la gente porque quieren que recemos). Tiene que estar muy bien preparado, con un equipo concreto, que se coordine bien, que haya gente para salir, gente para acoger y gente para rezar. Con la idea clara de que hay quien se preocupa por ti. Se pueden hacer tarjetas para que la gente las rellene con sus peticiones de oración.

· Con referencia a Cáritas se pide invitar a gente que viene a pedir ayuda para facilitarles un lazo de amistad con la parroquia; pero hacerlo con personas concretas.
· Hacer una procesión pero para ello tenemos que buscar cómo sacar a la Virgen.

· Hacer una comida fraterna o un aperitivo. Si hacemos comida fraterna poner un límite para que la gente se apunte.

· La estructura será: triduo+ sabatina+ ofrenda floral.4

· También sale la idea para un día joven, pero se acuerda que sean unas fiestas para todos.

7. Propuestas pastorales.

En los meses de septiembre/ octubre al Padre Luis se le acercaron varias personas pidiéndole el despertar religioso para los niños que todavía no tienen edad de catequesis, y también la necesidad de algún grupo para chavales ente 14 y 18 años, por lo que se nos pide que lo recemos y meditemos. Cómo una actividad para los adolescentes sale la idea de cineforums.

El Padre Luis nos comenta que ha llegado a la parroquia el cuestionario del Sínodo de las familias , y nos dice que hay dos opciones o convocar a través de un aviso desde el Ambón o a personas fijas, y desde este consejo se llega a la conclusión que se hagan las dos cosas que haya personas concretas y que se avise por si alguien se quiere unir.

El Padre Luis nos comenta que el martes 17 de febrero empezaran las obras en la cubierta del templo para arreglar las goteras.
Acabamos el Consejo Pastoral a las 21:43 con el rezo del Gloria.


