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ACTA DEL CONSEJO PASTORAL DEL
21/09/2015
1. CONVOCATORIA

El lunes 21 de septiembre de 2.015 a las 20:10 se reúne el Consejo Pastoral de la Parroquia de Nuestra Señora de los Apóstoles de la Archidiócesis de Madrid para tratar los temas del orden del día. Están presentes el Padre Luis Melchor Sánchez, párroco; Ana Martínez de la Catequesis de Iniciación Cristiana y Secretaria; José Antonio Tamargo, vocal; Almudena Redondo, de Acción Católica; Mª Dolores González, vocal; Mª Carmen Linares del Consejo Pastoral Arciprestal; Almudena Arribas de Cáritas; Juan Ángel Gato, vocal; Irene Arroyo de Juveniles de Acción Católica; Ricardo Villalón, presidente de la Hermandad del Rocío
Excusan su asistencia Rosa Vargas de Cáritas, Paquita de Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús, José Luis de Pastoral de la Salud y Milagros Hernández de Voluntariado.
En este mismo consejo pastoral hay un nuevo cargo pastoral, Diego Espino como secretario de comunicación, responsable de la página web y de las redes sociales.

2. SALUDO Y ORACIÓN

3. Texto para reflexionar.
Bula de convocatoria del Jubileo Extraordinario de la Misericordia (el documento lo encontraeis en el siguiente enlace) :http://w2.vatican.va/content/francesco/es/bulls/documents/papa-francesco_bolla_20150411_misericordiae-vultus.html

· El 8 de Diciembre se abre la Puerta Santa del Jubileo de la Misericordia por tanto el Señor nos pide que ayudemos a vivir la Misericordia en la parroquia.
· La administración de la Misericordia con alegría.
· En la Confirmación de los niños de este curso que sea un día de fiesta para la comunidad, que se acerquen con alegría al Señor; del mismo modo hacerlo en cuaresma con todos los niños de catequesis.

· Cuando vas a Polonia y ves el cuadro de la Divina Misericordia, llama mucho la atención los rayos que salen del corazón de Jesús, que seamos capaces de transmitir el mensaje de Jesús y su entrega a nosotros.

· Se ve una urgencia de misericordia en el barrio, que seamos capaces de acercarnos al otro.

· Que veamos en el ejemplo de San Juan XXIII el modo de vivir la parroquia: “la fuente de la gente”.

· ¿la gente sabe que puede venir a la parroquia a “beber”?

· Se nos aclara lo que es una indulgencia: la apertura de la Puerta Santa de la Catedral con confesión, comunión, rezar por el Papa. El calendario todavía está abierto de los actos de este Jubileo.

· Vivir intensamente la Cuaresma con la idea de 24 horas para el Señor (desde las 10:30 hasta las 19:00, con exposición del Santísimo continua).
· Hacer obras de misericordia.

· El Sábado 12 de Diciembre a las 19:00 será la Apertura de la Puerta Santa de la Catedral; la idea es suspender la misa de la tarde para que vaya el mayor número de gente.

4. Plan Diocesano de Evangelización.

Don Carlos nos va a presentar el Pan Diocesano de Evangelización (PDE), que pretende ser el cuerpo de la Iglesia como una conversión pastoral que será una transformación misionera de la Iglesia (hacer misioneros).

Quiere escuchar a la gente por lo que no hay plan propiamente dicho.

Tendrá una duración de 3 años, en la que cada grupo con un temario rezará para ver que nos pide Dios (los grupos a partir del 12 de Diciembre).

Los grupos principales de esta parroquia serán : Acción Católica, Hermandad del Rocío, Aula de formación de adultos,…. y se irán viendo posibles grupos.

La pregunta será : ¿Qué nos pide Dios para la “transformación” de la Iglesia?.

El 6 de Noviembre, Don Carlos nos presentará el PDE a la Vicaria III, especialmente a los consejos pastorales de cada parroquia.

5. Presentación del Curso.

El Padre Luis Melchor nos presenta el calendario dándonos una copia a cada miembro del consejo pastoral. Los acontecimientos principales son:
· Los días de catequesis.

· Los días del aula de formación de adultos.

· Las Sabatinas de la Hermandad del Rocío.

· Sagrado Corazón de Jesús los primeros viernes de mes.

· 24 horas para el Señor a partir del 4 de marzo, será cada primer viernes de mes.

· La excursión de inicio de curso queda aplazada sin fecha fija.

· 2/4 de octubre peregrinación al Rocío de la Hermandad.

· 18 de octubre el Domund.

· El 24 de octubre el Encuentro Diocesano de Niños, que el equipo de catequistas decidirá si ir o no.

· 6 de Noviembre presentación del PDE en la Vicaria III.

· 15 de Noviembre es el día de la Iglesia Diocesana.

· 1 de Diciembre XXV Aniversario de la Hermandad del Rocío.

· 8 de Diciembre Apertura de la Puerta Santa en Roma.

· 12 de Diciembre Apertura de la Puerta Santa en Madrid.

· 18 de Diciembre Acto penitencial de adviento.

· 19 de Diciembre Sembradores de Estrellas.

· 20 de Diciembre Belén viviente.

· 27 de Diciembre Jornada por la Familia y Encuentro de las familias con el Obispo.

· 18/24 de Enero Semana de oración por la unidad de los cristianos.

· 24 de enero Infancia misionera.

· 14 de Febrero Manos Unidas.

· 17 de Febrero Miércoles de Ceniza (retiro de adultos y actividad de catequesis).

· 13 de marzo Día del Seminario.

· 25 de marzo Colecta por Tierra Santa.

· 27 de marzo Domingo de Ramos.

· 28 de marzo/ 3 de abril Semana Santa.

· 17 de abril Jornada de Oración por las vocaciones.

· 2/ 8 mayo Fiestas de la parroquia.

· 11/15 de mayo Camino del Rocío.

· 15 de mayo Pentecostés, Días del Apostolado Seglar, Día de Acción Católica.

· 28 de mayo Primeras comuniones.

· 29 de mayo Colecta de Cáritas.

· 29 de junio Óbolo de San Pedro.

· 16 de julio/2 de agosto JMJ.

· ¿21/28 de agosto Tierra Santa?

6. Ruegos y/ preguntas.
El Padre Luis Melchor nos cuenta que ha sido encargado de la pastoral de juventud de la Vicaria III y del Arciprestazgo de Ntra. Sra. de la Merced, coordinador de la JMJ de Cracovia para Madrid.
Respecto a la peregrinación de Tierra Santa se dan las fechas de navidad pero también se ve complicado que los adultos puedan ir en esas fechas; al Padre Luis Melchor se le recomienda que en verano no por su descanso y por coincidir con las vacaciones formativas de Acción Católica.

Se destaca que la parroquia está en crecimiento ya que este año se triplica el número de niños apuntados a 1º de iniciación cristiana, en cambio en 1º de Confirmación a día de hoy no se ha apuntado nadie. 3º de confirmación este curso recibirán el sacramento con un nuevo posible catequista. Están surgiendo grupos de adolescentes y jóvenes.

Se mantienen los grupos de Acción Católica (adultos y jóvenes), novios, Aula de formación de adultos, la Hermandad del Rocío, matrimonios,… Aunque hay que afianzar el Consejo Económico y el grupo de liturgia..

Loli como en cada consejo pastoral reclama ayuda para el coro de misa dominical de 13:00.

Se anuncia el lanzamiento de la hoja parroquial, el servicio de venta de libros.

El Padre Luis Melchor nos anuncia el cambio de Arcipreste cayendo el nombramiento en D. Juan Carlos Burgos Goñi. También nos dice que en la reunión de sacerdotes del arciprestazgo ante tantas actividades decidieron suprimirlas al Encuentro de Unidad de los Cristianos, Sembradores de Estrellas, y el Consejo Pastoral Arciprestal SÓLO para asuntos extraordinarios.

Se nos anuncia el envío de agentes de pastoral para el Domingo 27 de septiembre en la misa de 11:30 después de la homilía.

Para sacar dinero para la JMJ de Cracovia, Almudena Redondo se ofrece voluntaria para hacer cosas y poder venderlas, y el Padre Luis Melchor anuncia que la responsable de la JMJ en la parroquia será Irene Arroyo.

Vuelve a surgir la idea de hacer un Rosario de la Aurora y se plantea para las fiestas de la parroquia.

Se nos anuncia que el Triduo de la Hermandad del Rocío será de 22/24 de abril.

El Padre Luis Melchor nos anuncia que el próximo consejo pastoral será para después de la apertura de la Puerta Santa.

Acabamos el Consejo Pastoral a las 21:30 con el rezo del Gloria.


