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ACTA DEL CONSEJO PASTORAL DEL
22/04/2015
1. CONVOCATORIA
El miércoles 22 de abril de 2.015 a las 20:12 se reúne el Consejo Pastoral de la Parroquia de Nuestra Señora de los Apóstoles de la Archidiócesis de Madrid para tratar los temas del orden del día. Están presentes el Padre Luis Melchor Sánchez, párroco; Ana Martínez de la Catequesis de Iniciación Cristiana y Secretaria; José Antonio Tamargo, vocal; Almudena Redondo, de Acción Católica; Mª Dolores González, vocal; José Luis de Pastoral de la Salud; Milagros Hernández de voluntariado; Mª Carmen Linares del Consejo Pastoral Arciprestal; Almudena Arribas de Cáritas; Juan Ángel Gato, vocal; Ricardo Villalón, presidente de la Hermandad del Rocío
Excusan su asistencia Irene Arroyo de Juveniles de Acción Católica,; Paquita de Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús.
2. SALUDO Y ORACIÓN
3. Evaluación de lo acontecido.
- Bendición del Sin Pecado de la Hermandad del Rocío, presidido por el Vicario D. Alfonso Lozano  con el acompañamiento de varias hermandades, con gente de la parroquia. Gusto mucho tanto a las hermandades que vinieron como a la gente de la parroquia.
- Las misas del miércoles de ceniza (10:00, 12:00, 19:30, 20:30) hubo asistencia en todas y merece la pena ya que es un servicio a la gente. A las 18:00 hubo actividades para los niños y los adultos; para los niños hubo una dinámica donde se explicó la cuaresma a través de la Cruz con gran asistencia de los chavales y terminamos acompañando a los adultos en su retiro.
- Durante la cuaresma tuvimos el objetivo puesto en AIN (Ayuda a la Iglesia Necesitada), con una charla y con un gesto común en forma de donativos para cumplir con unos de los principios de la cuaresma, la limosna. También con este lema fueron los viacrucis de los viernes con gran aceptación de la gente, al hacerlos por la mañana también se dio un servicio que la gente agradeció asistiendo de forma constante.
- Durante la cuaresma también se hicieron las primeras confesiones de los chavales de catequesis, animando también al resto de grupos. Con el sentido de hacer comunidad y unificar a todos los chavales que los pequeños vieran a los mayores con sentido de continuidad. También fue un momento para las entregas en las eucaristías dominicales de 11:30 de los símbolos del catecumenado (Evangelio, Cruz, …).
- También durante la cuaresma se hizo la penitencia para los adultos con mayor asistencia que en adviento.
- El Viacrucis de antorchas fue muy bien acogido por la gente con gran asistencia pero se vio que el trayecto era complicado porque al venir mucha gente no se cabía, ni se oía bien. Pero en líneas generales la gente se fue contenta.
- Día del militante de la Acción Católica, se contó con la presencia del Obispo. Asistieron los 4 militantes de la parroquia (2 de ellos como monitores acompañando a 2 niñas, una de las cuales recibió de manos del Obispo el carnet de Juvenil de Acción Católica). También asistieron 2 miembros del grupo de adultos de la parroquia que no son militantes.
- Encuentro de catequistas de los arciprestazgos del barrio el 14 de marzo en nuestra parroquia, vinieron catequistas de casi todas las parroquias del barrio agradeciendo la acogida que se les dio por parte de los catequistas de nuestra parroquia. En el encuentro tuvimos un momento de formación con el tema “Misa con niños” cuyo ponente fue D. Diego Figueroa, vicario parroquial de la Concepción de Nuestra Señora de Goya.
- Semana Santa: gran número de voluntarios (y voluntarios nuevos a los del año pasado), alrededor de 45. Cuando se pide ayuda concreta la gente se apunta. En todas las celebraciones hubo gran asistencia de personas. Cabe destacar la Noche de vela del Jueves al Viernes donde el Señor no estuvo sólo en ningún momento. Desde este consejo se pide que al hacer las fotos, la persona encargada no se mueva para no interferir en la “concentración” de las personas porque puede ser que alguien pueda “desconectar”. Queda pendiente que el grupo de liturgia se reúna para revisar.
4. Fiestas parroquiales
Ante las ideas vistas en el anterior consejo pastoral:
- Encuentro con gente de cáritas para acompañarles y que no se sientan solo se encargarán de organizarlo las personas encargadas de cáritas ya que son las que conocen los casos concretos.
- La idea de rezar por los demás se propone poner unos “papelitos” con una hucha para que la gente eche sus peticiones y en la adoración del triduo rezar por ellas.
El triduo será el Miércoles, Jueves y Viernes con Rosario a las 19:00, Eucaristía a las 19:30 y Canto a la Virgen a las 20:00. El Sábado a las 19:00 será el Rosario, a las 19:30 la Eucaristía y a las 20:00 la Ofrenda Floral.
El Domingo a las 12:30 será la procesión alrededor del Templo rezando el Rosario con canciones entre cada misterio; a las 13:00 la misa mayor celebrada por el Vicario D. Alfonso Lozano ya que en este día se confirmarán dos jóvenes, y para acabar tendrá lugar el “tradicional” piscolabis.
5. Planes de verano
- La peregrinación de la parroquia a Polonia, iremos unas 30 personas (15 de nuestra parroquia y otras 15 de otra parroquia).
- Para niños ofreceremos los campamentos de Acción Católica, para mayor información preguntar a Irene Arroyo.
- Para jóvenes la peregrinación a Ávila con la Deleju.
- Para adultos, serán las vacaciones formativas de la Acción Católica en Málaga
6. Avisos.
· Romería de la Hermandad del Rocío del 24 al 26 de Abril, durante el triduo habrá nombramiento y juramento de los nuevos hermanos. Y el domingo 26 será la salida por el barrio a las 10:00 y sobre las 13:30 la Eucaristía en la explanada de la parroquia.
· Convivencia de Juveniles de Acción Católica del 24 al 26 de Abril en El Atazar.
· El Camino del Rocío en Pentecostés.
· El Triduo del Sagrado Corazón en Junio.
· El Corpus el 7 de Junio.
7. Ruegos y/ o preguntas.
· En el próximo consejo hablaremos de la excursión de inicio del próximo curso y de la posibilidad de una comida de final de curso con la gente implicada en la parroquia.
· Pensar en el curso que viene pensando en el Jubileo de la Misericordia que ha proclamado el Papa.
· Hay quejas de los ruidos de los niños en las misas, a lo que se les dice que a los niños no se les puede regañar porque todo depende de los padres, y no se puede parar la misa por esos “ruidos”. 
Acabamos el Consejo Pastoral a las 21:35 con el rezo del Gloria.


