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ACTA DEL CONSEJO PASTORAL DEL
20/01/2016
1. Convocatoria.
El miércoles 20 de enero de 2016 a las 20:12 se reúne el Consejo Pastoral de la Parroquia de Nuestra Señora de los Apóstoles de la Archidiócesis de Madrid para tratar los temas del orden del día. Están presentes el Padre Luis Melchor Sánchez, párroco; José Raúl Blázquez, seminarista enviado por D. Carlos Osoro, Arzobispo de Madrid; Ana Martínez de la Catequesis de Iniciación Cristiana y Secretaria; Almudena Redondo, de Acción Católica; Mª Carmen Linares del Consejo Pastoral Arciprestal; Rosa Vargas de Cáritas; Juan Ángel Gato, vocal; Diego Espino, secretario de comunicación, responsable de la página web y de las redes sociales; Paquita, de la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús; Milagros Hernández, voluntariado; José Luis, de Pastoral de la Salud Irene Arroyo de Juveniles de Acción Católica. Excusaron su asistencia: Ricardo Villalón, presidente de la Hermandad del Rocío; José Antonio Tamargo, vocal; Mª Dolores González, vocal.
2. Saludo y oración.

Nuestro párroco D. Luís Melchor remarca que este el primer consejo pastoral al que acude José Raúl desde que fue enviado por nuestro Obispo para que fuera su primer destino como Diácono y Presbítero (cuando un seminarista es enviado por el Obispo es porque cree que la comunidad es la adecuada para él).

3. Plan Diocesano de Evangelización.



En el mes de noviembre nuestro Obispo D. Carlos Osoro nos convoca a la presentación del Plan Diocesano de Evangelización en el salón de actos del Seminario Conciliar de Madrid, para pedirnos que cooperemos con él durante 3 años.

Nuestro párroco D. Luís Melchor nos pide consejo para la forma más adecuada de hacer los grupos, dando dos opciones:

a) Hacer una convocatoria abierta a toda la gente de la parroquia de un solo día.

b) Por pequeños grupos seleccionados.

Entre los asistentes al consejo hay opiniones para las dos opciones, para unos es mejor la opción de una sola jornada porque se puede dar opción a que la gente que no esté en ningún grupo se involucre pudiendo formar grupos nuevos; también se ve que la opción de los pequeños grupos también está bien por la “comodidad” de hacerlo poco a poco y poder rezar durante la semana los puntos del Plan Diocesano de Evsngelización.

Después de un rato de reflexionar se llega al acuerdo que se hará una sola convocatoria abierta a toda la parroquia para el sábado 6 de febrero. 

Entre nuestro párroco D. Luis Melchor y nuestro seminarista D. José Raúl Blázquez pensarán en las personas apropiadas para liderar los grupos.

La ejecución del trabajo será el siguiente:

Lectura y breve reflexión de la Palabra de Dios de nuestro párroco D. Luís Melchor con un rato de oración personal, para después unirnos en grupos de 10-15 personas para responder unas preguntas, y terminar con una comida en la que compartamos los momentos vividos.


4. Cuaresma y Semana Santa.



Cuaresma.

· Miércoles de ceniza (10 de febrero), se hará una actividad para los niños  a partir de las 18:00 (que los catequistas ya están preparando), y un retiro para adultos que comenzará a las 18:15.

· Limosna penitencial. Como el año pasado funciono muy bien la charla de “Ayuda a la Iglesia Necesitada” sobre los cristianos perseguidos y conseguimos ayudarles económicamente, este año nuestro párroco D. Luis Melchor nos propone que lo hagamos con otro proyecto, pero no sabe si hacerlo con la idea las obras de la parroquia o con otro (se acuerda que entre todos lo pensemos y que le hagamos llegar las ideas a través de la secretaria del Consejo).
· Via Crucis por la calle. A consecuencia de que hace 2 años el Via Crucis arciprestal por la calle a la gente le llegó bastante y todavía se siguen acordando y, de que el año pasado con las antorchas alrededor del exterior del Templo se quedó pequeño, nuestro párroco D. Luis Melchor nos propone salir a la calle lo cual es acogido muy favorablemente por todos.  Se propone a J. A. Gato que intente conseguir los permisos, sino fueran concedidos se hará en la explanada posterior del Templo.

· Acto penitencial. Nuestro párroco D. Luis Melchor nos anuncia que habrá actos penitenciales para niños y adultos.

· Proposición del Sr. Obispo de charlas cuaresmales. Nuestro Obispo ha preparado los “Encuentros de Emaús” que son unas charlas cuaresmales (del 26 de febrero al 6 de marzo), con una serie de predicadores que irán por las parroquias, a lo cual los asistentes lo acogen favorablemente, ya que se ve que serán momentos de comunión. Serán sacerdotes distintos cada semana.
· 24 horas para el Señor. En la Bula del Año de la Misericordia, el Papa nos habla de “dedicarle” 24 hora de adoración al Santísimo por los frutos de este año, y nuestro párroco D. Luis Melchor nos propone los viernes desde la misa de 10:00 hasta las 20:00 (después de la misa de la tarde), y según veamos la respuesta de la gente nos “lanzaremos” a las 24 horas.

Semana Santa.
Tanto los horarios como la preparación será cómo el año pasado, organizada por el grupo de liturgia junto con los voluntarios que se apunten.

5. Jubileo de la Misericordia.

Se anunciarán las actividades, los Templos que tengan indulgencia, las 24 horas con el Señor, adoraciones,… Todas las ideas se les comentarán a nuestro párroco D. Luis Melchor y nuestro seminarista D. José Raúl Blázquez.

6. Obras de la parroquia.
Las obras en las que está inmersa la parroquia son por pura NECESIDAD. Las paredes tenían grietas que iban  en aumento, y tras varias opiniones de expertos con autorización del arzobispado nuestro párroco D. Luis Melchor con el consejo económico decidieron que era el momento.
La obra saldrá por unos 20.000 € aproximadamente, se irá pagando poco a poco y durante estos meses se irán haciendo colectas especiales para pagar dichas obras.

7. Horarios de misa.

Para dar respuesta a la gente nuestro párroco D. Luis Melchor está pensando en añadir una misa dominical a las 10:00 de la mañana, ante esta nueva necesidad se habla del “trabajo” para nuestro párroco que está sólo y se ve la incompatibilidad con la catequesis que se desarrolla en la sala de reuniones que está lindando con las paredes del templo y ante el gran número de niños se habla que se puede oír en el desarrollo de la misa, ya que la catequesis empieza a las 10:15.

Ante todas las opiniones, nuestro párroco D. Luis Melchor tomará una decisión.

8. Fechas destacadas.

18/ 24 de enero: Semana de Oración por la Unidad de los Cristianos.

29/31 de enero: Ejercicios Espirituales para Jóvenes de la Vicaria III.

24 de enero: Jornada Mundial de la Infancia Misionera.

10 de febrero: Miércoles de Ceniza.

11 de febrero: Jornada Mundial del Enfermo.

14 de febrero Campaña contra el Hambre de Manos Unidas.

14, 21 y 28 de febrero; 6 y 13 de marzo: Celebración catequesis en la misa de 11:30

13 de marzo: Día del Seminario.

Marzo: Javierada

19 de marzo: San José.

27 de marzo: Domingo de Ramos.

28 marzo/ 2 abril: Semana Santa.


9. Ruegos y/ o preguntas.

Se pregunta por un posible viaje a Roma a lo que nuestro párroco D. Luis Melchor dice que este año es imposible, ya que esta la JMJ de Cracovia de la que él es responsable.

Nuestro párroco D. Luis Melchor nos anuncia los planes para verano: para los niños los campamentos de la Acción Católica General de Madrid, para los jóvenes la JMJ de Cracovia y para los adultos la peregrinación a Tierra Santa.

La reunión acaba a las 21:19 con el rezo del Avemaría. 



