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ACTA DEL CONSEJO PASTORAL DEL
28/09/2016
1. Convocatoria.
El miércoles 28 de septiembre de 2016 a las 20:00 se reúne el Consejo Pastoral de la Parroquia de Nuestra Señora de los Apóstoles de la Archidiócesis de Madrid para tratar los temas del orden del día. 
Están presentes el Padre Luis Melchor Sánchez, párroco; José Raúl Blázquez; Ana Martínez de la Catequesis de Iniciación Cristiana y Secretaria; Almudena Redondo, de Acción Católica; Mª Carmen Linares, vocal; Rosa Vargas y Almudena Arribas de Cáritas; Juan Ángel Gato, Consejo de Economía; Diego Espino, secretario de comunicación; Paquita, de la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús; Milagros Hernández, voluntariado; José Luis, de Pastoral de la Salud; Ricardo Villalón, presidente de la Hermandad del Rocío; José Antonio Tamargo, vocal; Mª Dolores González, vocal. Excusa su asistencia Irene Arroyo de Juveniles de Acción Católica. 
2. Saludo y oración.
Nuestro párroco D. Luís Melchor nos reparte una hoja con el mensaje del Obispo Auxiliar de Tarnow, Mons. Leszek Lekkiewicz durante la Jornada Mundial de la Juventud de Cracovia, destacando varias frases:
· Nuestra labor pastoral se basa sobre todo en el modelo tradicional de comunidad parroquial.
· Discípulos misioneros que llevan con entusiasmo la Buena Noticia al mundo de hoy.
· La parroquia es siempre válida

· La parroquia debe permanecer, es precisamente la casa del Pueblo de Dios, con puertas abiertas, se escucha con paciencia.
· El Señor nos ha llamado para que nos cansemos un poquito, para trabajar y no para descansar.

· La parroquia cansa cuando está bien planteada, es una de las cosas que los Obispos deben vigilar, acogedora.

· El oratorio: allí los jóvenes juegan y se habla con ellos, se da un poco de catequesis.

· Debe permanecer como un puesto de creatividad, de referencia, de maternidad y todas esas cosas.

· Parroquia en salida.

· Una parroquia- oficina no funciona

Este texto será reflexionado en el próximo consejo pastoral.

3. Presentación del curso pastoral.

a. Horarios de misa. En el curso pasado ya se pidió consejo por parte del párroco para añadir una misa dominical a las 10:00, y este curso con la aparición de un sacerdote nuevo (D. Alfonso Pérez de Laborda) y la próxima ordenación de Raúl se puede dar respuesta a una necesidad que se veía necesaria.
b. Cursillos prematrimoniales. El párroco pide consejo sobre la posibilidad de realizar cursillos prematrimoniales en nuestra parroquia ante la asistencia a nuestra parroquia de parejas jóvenes pidiendo información y las próximas bodas que habrá en este curso. Las opiniones de los miembros del consejo son las siguientes:
· Sí la gente lo pide, es por algo y puede que sea un camino que comenzar en la parroquia.
· El Señor nos ha llamado a que nos cansemos.
· Sí, pero hay que ver las infraestructuras y la motivación.
· Sí hay ganas de hacerlo se puede.
· Que se les ofrecería después a esas parejas.

· Cuidar el plan pastoral de matrimonios con una acogida adecuada a las parejas que vienen.

· Intentar hacer las cosas, y confiar en el después.
· Si han venido, hay que acogerlos y seguir adelante.

· No tener miedo a empezar, pero hay que preguntar y asesorarse.

· Vienen con una intención, hay que acogerles y abrirles el corazón y los horizontes; esto es EVANGELIZACIÓN.

c. Curso para lectores. Esta opción surgió, por un amigo de nuestro párroco que le habló de estos cursos gratuitos para conseguir seguridad para proclamar la Palabra de Dios. Sería 4 sesiones en el mes de noviembre (viernes). Lo ideal sería un número máximo de 15 personas, si se ve que la gente está interesada se podrían repetir.
d. Sabatinas a Nuestra Señora de los Apóstoles. Es un  punto puramente informativo. Serán los segundos sábados de mes, y la estructura será: 19.00 Rosario, 19.30 Eucaristía y al finalizar canto del himno y dar a besar la medalla. 
e. Plan Diocesano de Evangelización. El Obispo no vuelve a convocar este curso a 3 sesiones que serían en noviembre, febrero y mayo; con la misma estructura del curso pasado. Eucaristia+ Exposición+ Grupos+ Compartir. Se volverá a hacer como el año pasado, invitación abierta a toda la gente de la parroquia ya que el año pasado aparecieron personas que no “pertenecen” a ningún grupo con ganas de participar.
f. Informaciones de relevancia. Si no hay nada en contra seguiremos con las actividades parroquiales que se están convirtiendo en tradición: Belén viviente, Vía Crucis de antorchas y aula de formación (este año será sobre la Sagrada Escritura).
4. Ruegos y preguntas.

· Almudena Arribas propone hacer una noche nocturna con Exposición del Santísimo para la clausura del año de la misericordia, a lo que nuestro párroco responde que hay que esperar al plan pastoral del Obispo.

· Mª Carmen Linares, propone que en el Vía Crucis de antorchas las estaciones sean vivientes, ya que el Vía Crucis viviente fue un éxito, a lo que se le recuerda que en esa ocasión fue una actividad arciprestal.

· Mª Dolores González propone más días de formación para la gente que no puede los miércoles, a lo que nuestro párroco responde que si sale un grupo no habría problema; también pide ayuda para formar un coro en la misa dominical de 13.00, a lo que el párroco le propone que queden a ensayar con él.
· Nuestro párroco nos informa de lo que nos queda por pagar de la obra de la sacristía y despachos; por lo que próximamente en las eucaristías se hará campaña de suscripciones explicando las obras y el por qué se tuvieron que hacer.

· Ricardo Villalón pregunta si habrá lotería porque sería una forma de sufragar los gastos de las obras, a lo que se le responde que sí y que se venderá a 5€ (4€+ 1 de donativo)

Acabamos el Consejo Pastoral a las 21.10 con  el rezo del Gloria.


