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ACTA DEL CONSEJO PASTORAL DEL
16/01/2017
1. Convocatoria.
El lunes 16 de enero de 2017 a las 20:00 se reúne el Consejo Pastoral de la Parroquia de Nuestra Señora de los Apóstoles de la Archidiócesis de Madrid para tratar los temas del orden del día. 
Están presentes el Padre Luis Melchor Sánchez, párroco; José Raúl Blázquez, diácono; Ana Martínez de la Catequesis de Iniciación Cristiana y  Secretaria; Rosa Vargas y Almudena Arribas de Cáritas; Juan Ángel Gato, Consejo de Economía; Milagros Hernández, voluntariado; José Luis, de Pastoral de la Salud; Ricardo Villalón, presidente de la Hermandad del Rocío; José Antonio Tamargo, vocal; Mª Dolores González, vocal. 
Excusa su asistencia Irene Arroyo de Juveniles de Acción Católica; Almudena Redondo, de Acción Católica; Mª Carmen Linares, vocal; Diego Espino, secretario de comunicación; Paquita, de la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús.
2. Saludo y oración.
Nuestro párroco D. Luís Melchor nos presenta la nueva incorporación al Consejo: Pilar Plaza como responsable de “Ecos de la parroquia” (hoja parroquial), una idea que ha ido cuajando hasta llegar a 200 ejemplares al mes
3. Evaluación del primer trimestre.

a) Cursillos prematrimoniales. Después de proponer en el anterior Consejo la petición recibida de nuestro párroco de parejas que se acercaban para preguntar por la existencia de cursillos prematrimoniales se llegó a la conclusión de hacerlos, ya que los encuentros de matrimonios parroquiales estaban consolidados y esas parejas podían tener un camino que seguir después del sacramento. El resultado fueron 5 parejas que estuvieron en la parroquia durante un  fin de semana y, vieron y participaron de la vida parroquial.

b) Curso para lectores. A pesar de las ausencias del ponente por enfermedad y diversos “problemas”, las clases fueron muy buenas y amenas, con una gran respuesta por parte de la gente; por lo que se volverá a anunciar el curso que viene.

c) Plan Diocesano de Evangelización.  La nueva convocatoria se volverá a hacer el 18 de febrero con la misma estructura (un sábado por la mañana con Eucaristía, adoración con lectio divina, reunión por grupos y comida para compartir).

d) Grupo de jóvenes. A partir de la Jornada Mundial de la Juventud, salió un incipiente grupo de jóvenes que se reúnen cada 15 días llevado por Raúl.

e) Adviento y navidad parroquial. 
· Concierto solidario de la Hermandad del Rocío: tuvo bastante éxito debido a la cantidad de alimentos infantiles; fue largo, aunque no tanto para la cantidad de coros que vinieron.

· Belén viviente: este año participó gente nueva, que nunca había participado en ninguna actividad parroquial.

· Se hecha la falta de coros en la misas de navidad; a lo que se dice que el único coro que existe en la parroquia es el de la Hermandad del Rocío; en las misas son personas que las animan pero no ningún coro.

4. Preparación de Cuaresma y Semana Santa.

· Miércoles de ceniza: 1 de marzo. Habrá misas a las 10:00, 12:00, 19:30 y 20:30. A las 18:15 habrá una actividad para los niños.
· Para la limosna penitencial (para poder vivir la cuaresma), este año se propondrá ayudar a la Casa Cuna de Belén (es un orfanato llevado por las Hijas de la Caridad que viven de la providencia y se encargan de los niños abandonados y que no pueden ser adoptados), este proyecto los hizo Paloma (catequista de nuestra parroquia) en su colegio y lo vamos a aprovechar.

· Viacrucis de antorchas el 7 de abril, se propone entre el trayecto del curso pasado o ampliarlo; la Hermandad del Rocío se compromete de forma corporativo para difundirlo.

· Semana Santa. Se propone por parte del párroco que los oficios del viernes sean a las 13:00 para favorecer que la gente pueda ir a las procesiones y asistir a ellos. 

5. Ruegos y preguntas.

· Sabatina de Ntra. Sra. de los Apóstoles. Son los segundos sábados de mes, con un gesto sencillo y cuidado de la liturgia se promueve a nuestra patrona, sin la intención de formar la antigua hermandad (ya que una hermandad es una asociación pública de fieles y de momento esto no ha pasado).

· Ordenación de Raúl será el 18 de marzo a las 17:00 en la Catedral.
· La primera misa de Raúl será el 29 de marzo a las 19:00 en nuestra parroquia.

· En nuestra parroquia hay unas familias polacas y han pedido hacer una tradición de su país: la bendición de huevos de pascua el sábado santo por la mañana, y será después de laudes.

· 24 horas para el Señor. Este año de vuelve a hacer esta propuesta del Papa en la noche del 24-25 de Marzo. El año pasado tuvo mucho éxito con mucha gente. Para lo que se pide que la gente piense como darle forma.

· A nuestra parroquia acude el vicepresidente de la Adoración Nocturna Española, y le propuso a nuestro párroco poder empezar en la parroquia, a lo que se vio favorecedor para la parroquia.

· Propuesta de la mesa arciprestal de sacerdotes. Hacer una procesión con la Virgen de Fátima entre tres parroquias; a lo que el Consejo Pastoral le pareció muy bueno.
· Vida pública. A nuestro párroco le llegan correos electrónicos para participar en consejos municipales donde se deciden los presupuestos, cabalgata de reyes, fiestas del barrio,… Y desde el Consejo hay voces a favor de participar para salir al encuentro de la gente y otras que es una “pérdida” de tiempo.

Acabamos el Consejo pastoral a las 22:00 con un Avemaría.



